m Algebra y Operatoria - Guia 2.25.

1. Resuelve las siguientes divisiones utilizando la descomposicion en centenas, decenas
y unidades.

Ejemplo: 245: 2
2 04 |5
2 |0 0 4 0 o 2
1 | 0 20 2z
Resto O Resto O Resto 1
1 /9 |0 |+ 2 0 |+]|2 =
1 2 2
2 |4 |5 |: 2 | = 122 con resto 1
al 245: 4 =
b) 637:3=




40
m Algebra y Operatoria - Guia 2.25. BASICO

1. Resuelve las siguientes divisiones utilizando la estrategia de descomponer el dividendo
para realizar divisiones conocidas.

Ejemplo: 805: 4
8|05 | :|4 Calla) de| midliflidon| coedidal:
5 =210
2000 + 40/ 5 U 502 200
B0 2000 1+ 14105 4
5|0 200 p+| dopls | P
510 200 0+5 k4
clol byl f4ialy
(Reple) 1
S04 51045045 P+15 4 01
81015 (4 E 20
[Hende |1
al 185:5 =

c)] 324:2 =
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3. Observa como Maca y Elisa resolvieron una misma division utilizando distintas estrategias.
Luego responde las preguntas.

Cuadermo Maca Cuadermno Elisa
S ENERERE 34 20 50-2=100
WO+ 24 12
3|0 |0 |1 |4 2 50 400 + 1 2
1|5 |0 |7 1
Rt 0 | @lute [0 |1 |5 |O U0+ 2| ¥-2=14
T 7 50 7
S O 2= |1 ]s|? 50 + 50 + 50 + # = 5%
3 2 =15¢
a) zAmbas obtienen distinto o igual resultado?

b} 3Es alguna de las estrategias utiizadas incorrecta? 3Por quéd

c] sQue estrategia ulilizarias 10, la de Maca o la de Elisa®

co
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——————————— ( Resultados: } --------------- -

W\

210D |4lo | IS - u
501 11D (o
Reale 0 Renle 0| Renls 1

504 101+ 1 =61 A4 5 .4 = 61 eoml uile |1
b} 637:3=
637 |
600 [30 7 3
2000 |10 2

(Reale 0| (Reals O | (Reale 1

200410+ 32 5212 3T 4IF 212 Llacte i

N

a) 185: 5 =
i i i Eule&bWu;H;{JJm;Lwﬂmd.m
B0 L35 -0 =50
110 510 + §5
110 E0+ 351 H 5:3 =35

| | Rels 0
1NO H1TRE1DE(F =37
155:5?3?

(Henls 0
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SR euryeyryor s W

c|] 324:2 =
324:2 Calla. muﬂx.rlmn.-
100 + 2124 2 2a5 =10
510 100 +124 2 24 50=100
50 100+ 24 : 2
510 112 24 2=y
| Ruble 0
S0+ RO+ |5 +12=21162

3o f2E46P
(Runls O

3. a) sAmbas obfienen distinto o igual resultado®

Ambos resultados son iguales

b]) 3Es alguna de las estrategias uvtiizadas incomecta? zPor quée®

Ambas son correctas. Porgue la diferencia estd en lo forma de

descomponer los dividendos, no en el resulfado.

Maca utilizo la descompoeosicion del dividendo en centenas, decenas y unidades,
mientras que Elisa, utiiza como estrafegio una descomposicién en un valor
conveniente para ella.

c] zQué estrategia utilizarias t0, lo de Maoca o la de Elisa® zPor qué®

Respuesta variada
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